TEMEL KAVRAMLAR

N\ TYT TARZI /

TEST NO: 7

1. Asagidat, 2, 3, 4 ve 5 numarall bos kutulara lize-
rinde 1'den 84'e kadar numara verilmis 84 tane top,
numara sirasina gore, 1. kutudan baslamak kosu-
luile sirasiyla 5. kutuya kadar birer top konulacak-
tir. Bu siralama toplarin timu bitinceye kadar de-
vam edecektir.
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1. kutu

2. kutu 3. kutu

4. kutu 5. kutu

Buna gore, 3. kutuya konulan toplarin numara-
larinin toplami, 1. kutuya atilan toplarin numa-
ralari toplamindan kac fazladir?
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2. Trakamlar birbirinden farkli p02|t|f tam sayi olmak

Uzere;
T'nin, rakamlari toplami oranina "T'nin TOTALI" denir.

Buna gére, ii¢ basamakl bir sayinin TOTALI'nin
en kiiciik tamsayi degeri ka¢ olabilir?
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3. Birtorbada 1'den 9'a kadar numaralandiriimis 9
kart bulunmaktadir. iki oyuncunun bu torbadan
kartlar cekerek oynadigi bir oyunun kurallari asa-
gida verilmistir.

¢ |. oyuncu torbadan ayni anda 3 kart ¢ceker, bu
kartlarin numaralarini toplar ve kartlari torbaya
geri atar.

* Benzer sekilde, Il. oyuncuda ayni islemi yapar.

e Her bir oyuncunun elde ettigi toplam, o oyun-
cunun puanini belirler ve puani yliksek olan
oyuncu oyunu kazanir.

Oyuncular en az birer tane ayni numaral kart
cektiklerine gére, oyuncularin puanlari farki en
fazla kactir?
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5. Pozitif tam sayilar kimesinde;

X v xin kendisi hari¢ en buyuk asal béleni" olarak
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esitligine gore, x'in alabilecegi en cok iki basa-

makl kac¢ sayi vardir?
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6. Ardisik sayilarin toplami:

< Son Terim+ilk Terim> <Son Terim—ilk Terim >
2 Artis Miktari

formald ile bulunur.

e 40 kisilik bir sinifta 6grencilere 1'den 40'a kadar
ardigik numaralar verilmigtir.

¢ Numarasindan kuguk numaralarin toplami, nu-
marasindan blyuk numaralarin toplamindan buyuk
olan dgrenciler secilecektir.

Buna goére, yukaridaki sartlar saglayan en cok
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Matematik

Yukarida elektronik bir saatin sirasiyla saat, dakika,
saniye degerleri gosterilmistir.

Saatteki tiim rakamlar farkl olmak sartiyla bir giin
icindeki en ge¢ ekran gériintiisu ile en erken ek-
ran gérintiisii arasindaki zaman farki asagidaki-
lerden hangisidir?
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Sekilde belli bir kurala gére islem mantigi olusturul-
mustur.

Bu kural distintilerek;

verilenlere gore, x+y toplami kactir?
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